

驴象谁都看不上? 自掏10亿美元上场? 布隆伯格欲单枪匹马闯白宫

美国纽约前市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格有意自掏腰包至少10亿美元,以独立候选人身份加入总统选战。眼下,他已吩咐身边助手为他拟订参选规划。



迈克尔·布隆伯格 资料图片

以独立候选人参选

路透社24日报道,布隆伯格最近将于3月初明确参选意向。去年12月,他是否为参选专门做了一次民意调查,以了解自己与共和党参选人唐纳德·特朗普、民主党呼声最高的竞选人希拉里·克林顿相较下胜算如何。

虽然迄今为止还没有独立候选人赢得美国总统选举,但布隆伯格认为,如果共和党最终提名特朗普或得克萨斯州联邦参议员特德·克鲁兹、同时民主党提名希拉里或佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯为各自候选人,那么自己就有胜选可能。

厌倦“驴象之争”?

布隆伯格现年73岁,一手创办全球金融信息服务机构彭博社。他最初是民主党人,2001年以共和党人身份首次竞选纽约市长获得成功,一当就是12年。2007年,布隆伯格把自己的身份从共和党人改为独立人士。近年来,他斥资数百万美元在全美范围打电视广告,呼吁加强枪支管控、改革移民政策。

按一名消息人士的说法,正是民主、共和两党糟糕的竞选表现唤醒了布隆伯格怀揣多年的

“总统梦”。他相信,选民希望选举呈现一幅“无关意识形态……以(政策)结果为导向的”景象,但民主、共和两党似乎都难孚众望。

此外,希拉里竞选团队的不佳表现让布隆伯格倍感失望,也成为促使他亲自出马投身选举的一大动因。眼下,希拉里因“邮件门”焦头烂额、个人诚信度饱受质疑。相比之下,她党内主要竞争对手桑德斯的民调支持率近来却在预选“风向标”艾奥瓦州和新罕布什尔州节节攀升,这让布隆伯格愈发担心接下来的选举可能成为希拉里出局、桑德斯与特朗普或克鲁兹之间对决的较量。而一旦出现这种情况,与布隆伯格政策意见相左的共和党候选人胜出的可能性便大大增加。

给共和党做嫁衣?

政治分析师说,财力雄厚的布隆伯格突然“搅局”恐怕会打破选举态势,让本已陷入混战的选举变得更加雾里看花。

从历史上看,来自得州的计算机产业大亨罗斯·佩罗曾在1992年以独立候选人身份参选总统。按一些分析师的说法,正是佩罗的出现助了民主党一臂

之力,最终帮助克林顿击败了共和党对手乔治·H·W·布什。

布隆伯格的身边人说,理论层面而言,布隆伯格参选会分流更多共和党选票,对民主党有利;但也有分析人士预测,情况可能恰恰相反。

BBC驻华盛顿记者安东尼·泽克认为,布隆伯格参选对民主党来说可谓致命一击。由于部分政策理念相近,他极有可能拉走一批原本支持民主党的选民,而对共和党而言,布隆伯格的确会在美国西海岸、东海岸新英格兰地区的一些州吸引一些共和党选民支持,但还难以撼动特朗普或克鲁兹的“票仓”。换句话说,布隆伯格的参选反倒可能为特朗普“做了嫁衣”,让后者离白宫椭圆形办公室更进一步。“如果他分流了民主党(阵营支持控枪)的选票”,共和党总统竞选人、国会议员兰德·保罗说,“那或许对共和党人更有利。”

从事民调和市场研究的莫宁咨询公司展开了一项调查,试图预测布隆伯格、特朗普和希拉里“三足鼎立”局面下的选举走势。在4060名受访选民中,特朗普以37%的支持率位居榜首,希拉里紧随其后,而布隆伯格的得票率为13%。 据新华社

南京最会说笑的主持人,29日登台哦!

“大嘴巴”王鹏最擅长讲笑话,现代快报主办的相声大会上你希望他韶哪个段子?

即将于1月29日在南京市文化艺术中心开演的2016贺岁相声大会,会聚了南京观众最喜爱的众多笑星大腕,每位笑星都有自己的绝活。其中,外号“大嘴巴”的江苏文艺台主持人王鹏,最擅长的就是评书和单口相声。

现代快报记者 陈鑫/文 施向辉/摄

个人小传:

王鹏,38岁,南京人。江苏电台主持人,外号“大嘴巴”,擅长单口相声。代表作有对口相声《八扇屏》、单口相声《君臣斗》、评书《赵子龙》,曾凭南京版《八扇屏》获得江苏省最高曲艺奖芦花奖。



擅长评书和单口相声的王鹏

年会上讲笑话 观众乐得筷子都扔地上了

王鹏是地道的南京人,生长在一个艺术气息浓厚的家庭,母亲是歌唱演员,爷爷酷爱听相声和评书。他从小就很能说,喜欢听故事,也爱表演。

大学毕业后,王鹏进入省电台做了业务类工作。有一年电台举办年会,需要各个部门表演节目,同事就说:“你平时笑话讲得那么好,要不你去表演一个?”王鹏报名参加,结果他的段子还没讲完,台下的领导和同事们就都被逗得哈哈大笑,筷子都扔地上了。

当时的这段经历,算是王鹏人生的一个转折点:“当时文艺台正打算开办一档说相声讲故事的新节目,领导们说,就让这个小伙子试试吧。”结果一试观众还挺爱听,如今的“大嘴巴”王鹏粉丝颇多,被听众赞为南京“最会说笑话的主持人”。2006年,王鹏正式拜江苏著名相声演员李国先为师。

投票

你最喜欢“大嘴巴”王鹏的哪个节目?搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,赶紧投票告诉我们吧!

- 1.单口相声:《君臣斗》
- 2.评书:《赵子龙》
- 3.对口相声:《八扇屏》《超级乱唱家》《舞台趣事》

30秒一个笑声 一分钟一个掌声

今年是王鹏正式入行的第十个年头,在师父的悉心指导和自己的勤奋努力下,他积累了不少作品和舞台经验。2014年,王鹏在南京先锋书店办了一场长达两个小时的单口相声演出。“我想试试自己的能力,想挑战一下能否独自撑起一个舞台两个小时。”

“现场基本没有我的粉丝,所有观众都是来书店读书的人,本来心里还是有些试探性的,结果围上来听的人越来越多,有两百多人。”在那场演出中,王鹏发现,他也能做到30秒一个笑声,一分钟一个掌声。表演接近尾声的时候,现场爆发出了山呼海啸般的“再来一个”。“本来准备了一个多小时的相声,结果讲了两个多小时。”

据悉,在现代快报主办的“2016贺岁相声大会”上,王鹏将用南京白话给大家带来爆笑演出。

苏宁送相声大会高价票受网友热捧

2016贺岁相声大会将于1月29日晚上登陆南京文化艺术中心。陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、李国先、梁尚义、唐笑成、王鹏、沈沉、高原等笑星,将联手给观众带来120分钟的欢笑之旅。

作为主办方的现代快报,与苏宁易购联手准备了不少免费门票送给市民!送票活动刚开展3天,就有多位网友在苏宁易购门店幸运地得到了这一福利。苏宁送相声大会高价票的活动也在网上热传。

网友“爆开的豆子”就在朋友圈晒出了她在新街口店抽到的两张相声大会门票,“哈哈,一开年运气就这么好,在快报上看到苏宁送票的信息,周末跟男朋友过来试试手气,没想到居然中奖了,太开心啦!”这位网友告诉记者,她将

中奖信息发到朋友圈之后,好多朋友都想去试试手气。记者从苏宁易购相关负责人处了解到,“这几天,只要在南京26家苏宁易购门店参与摇一摇活动。以新街口门店为主,其他25家门店也会有一些名额。只要是苏宁易购V2、V3会员,就可以参加摇一摇抽奖,如果中奖,就可以获得2张2016贺岁相声大会的门票。”另外,现代快报读者还可以下载苏宁易购APP,或者关注苏宁易购的微信,参与互动,届时也会从中抽取幸运儿送出门票。

据悉,苏宁易购还将在相声大会现场为每一位观众送上6到8元的贺岁红包。春节前想试试手气的读者们,先去苏宁门店抢高价票,接着再来相声大会现场抢红包吧!

现代快报记者 陈鑫

购票方式



扫码买票
送票电话
4006103721

扫码可领
苏宁易购
贺岁红包

